Procenta — slovni ﬁlohy

1. Ve tfidé je 12 chlapcii. Kolik je ve tfidé divek, jestliZe je jich 52 %?

. Elektrické vedeni je dlouhé 6,2 km a na prohnuti drat je potfeba pfidat 3,4 %
délky. Kolik metrit drétu montéfi potfebuji, jestlize ma vedeni osm drati?

. Kniha byla z 350 K& zdraZena o 20 %. JelikoZ ne3la na odbyt, zlevnil ji nisledné
knihkupec o 15 %. Kolik byla jeji koncové cena. Kolik % z pivodni ceny &ini
tato cena?

. Kli¢ivost semen je 80 %. Z nakliCenych rostlinek nasledné 8 % uhyne. Kolik
semen musi zahradnik pfipravit, aby vypéstoval 2 000 rostlin?

. SuSenim se z bylin ztraci 75 % hmotnosti. Kolik €erstvych bylin musiS§ nasbirat,
jestlize chce§ odevzdat 1,5 kg suSenych bylinek?

. Na obdélnikovém pozemku s rozméry 35 m a 18,5 m je postaven dim se
tvercovym pilidorysem o strané 14 m. Kolik procent pozemku neni zastavéno?

. Vyrobek byl zlevnén o 10 % a nasledné jesté o 8 %. Kolik byla pivodni cena,
jestliZe nyni stoji 13 248 K&. Kolik % z plivodni ceny tvofi sleva?

. Do banky bylo vloZeno 45 000 K&. Kolik bylo na G¢tu po tfech letech, jestlize
arokova mira byla 3,2 % a jde o jednoduché urokovani?

. Po dvou letech bylo na uétu celkové 55 640 K& pfi irokové mife 3,5 %. Jaka
byla pvodné vloZena &astka (jistina), jestlize se jednalo o jednoduché
arokovani?

10.Do banky bylo vloZeno 48 000 K&. Po ¢&tyfech letech bylo na uctu celkoveé

53 568 K&. Jaka byla Girokova mira, jestliZe se jednalo o jednoduché Grokovéni?




